

НОВОСТЬ
19.08.2021

ПЕРМСКИЕ НЕФТЯНИКИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ ЮБИЛЕЙНОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ-ЭСТАФЕТЫ

В Перми состоялась церемония закрытия трудовой вахты-эстафеты, посвященной 30-летию Компании «ЛУКОЙЛ». Это соревнования производственных коллективов лукойловских организаций Прикамья по важнейшим направлениям нефтегазовой отрасли.

В вахте-эстафете приняли участие более 5,5 тысяч человек, работающих на предприятиях трех базовых направлений деятельности – нефтедобыча, нефтегазопереработка, нефтепродуктообеспечение.

В подразделениях ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ трудовая вахта-эстафета длилась 12 недель – по количеству цехов добычи нефти и газа (ЦДНГ). Итоги оценивались по девяти критериям, основной из них – выполнение задания по добыче углеводородного сырья.

Первое место завоевал коллектив Баклановского нефтегазопромысла (ЦДНГ №8), расположенного в Осинском нефтяном районе. Это месторождение запущено в эксплуатацию 46 лет назад, за это время здесь добыто порядка 36 млн. тонн нефти.

«Мы сохраняем добрые традиции, а соревновательный дух трудовой вахты-эстафеты помогает находить новые технологические решения. Эффективная геологоразведка, современные технологии разработки месторождений и строительства скважин – вкуче это обеспечивает прочный фундамент, на котором основаны наши показатели», - отметил главный инженер ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Игорь Мазеин.